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7רה הרו לושב­ראש בחירת א"

?3דת וו של הראשונה הושיבה את לפתוח שפח אבי ברקתי . ר הכנסת י"ך י^1
. הכנסת

שיאזרו הוותייקי^ס הכנסת חברי את מברך אבי
. בכנסת בעבודתם הצלחה ט'^דת באותה שיצליחו להם ומאחל הקודמת ?5ב1דתט לי
.£ט ל5;3 ש*קבו להט וטאחל החדשים הכנסת חברי את מיוחדת נכרכה מקדם אבי^

. כולה לוועדה הם תרומתם את ויתרמו בעבודה ישתלבו גמיזון^ טו;;ר

בכם5? לפעם מפעם הוועדה את שאטריד חוששני
הוועדות אחת הי^ למעשה זו ויעדה . הכבסת ועדת של בעבודתה הקשורים עניונימ

בפניכט להציע וגם עצה מכם לשמוע עלי ויהיה , לתפקידי ביותר הקרובות
לטובת והגרי ^יע­יל פעולה שיתוף בינינו יובטח כי ובטוח סמוך אני . ?$עות 1

בכללותה­ הכנסת עבודת הוועדהולטובת עבודת

יושב"^ראש את לבחור הוועדה לחברי מציע אני
ה0 ד הוו51■?

כיושב"­ ברעם חבר"­הכבסת את להציע מבקש אבי .­1ב* "><£
. הוועדה ראש

משה שחבר­"הכנמת ההצעה את להצבעה מעמיד אבי ,_ב,.?._בב­11£ 11"1ב_141.,3ט^
. הוועדה כ'יושב"­ראש יכהן ברעם

. הכנסת ועדת כיושב­^ראש יכהן ברעם משה ,ככ0ז/ ד>3די^ד 1^1נ1"1̂,"

את לת19ט ממך טבקש אני ברעם משה חבר­הכנסת !ב"­י221^^._1"4"_.1.ב£.!£," ! .ילוג
:נלחה0 ה לך מאחל ואני , מקומך

, תודהרבה י. בדיי$;ם . 5 ה^1^וד

אשתדל האימון­ בי^ד תודה , נכבדימ ועדה חברי
עלי" שהטלתם התפקיד ^ה, לטלא

הזודשיט ;ידה !הוו חברי את בברכה מקדם אני
הוותיקים­ הוועדה חברי ממספר לי^ 2דמה ד3^ ש*מפרט

הדרעדרת רא;^ ילדשבי לבחירת הוועדה המלצת ב"

קביעת הוא בפנינו העומד הראשון הדבר
בוועד?? גם שבקבע הסדר פי על . הכנסת בוועדות ראש כיושבי לכהן מומלצים
. ן יה ו^ה י ?6שו 3ר 1 הוועדוו^ בהרכב שינויים יחולו לא בכנסת^ ושהוצע המםדרת^

, נח*ל מטעם ­­ 2 , המערך מטעם ראש יושבי 6 יהיו הטבועות ?וך1ועדות 8 ב­"9
בפני אותן להביא רוצה וא3י המערך הצעות את קיבלתי . ל המפד טטעם =" 1.

. אותן שתאשר מ3ת על הוועדה

היוקו­ב'"­ את קובעת עצמה שהוועדה קובע התקנון 1ם"9__ל±א­1בי
. הכנסת ?צדת ו המלצת לפי , שלה ראש

?3דות/ ה1ו' הדאשישל יושביה על כן אם להמליץ עלינו ; בר^ים . מ ר ותיו
. שהוגשו ההצעות את להצבעה להעמיד עלינו ולכן

ו

הבר"" הוצע והבמחון החוץי ועדת כיושב­­ראש
זו­ הצעה להצבעה מעמיד אני דוק­ :2 ג! 'זי 'ת ת ט כב ה
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הצבעה

בחי^רת על והבטחון החורץ ועדת בפני להפליץ : הוחלם
, הווועדה כיגישב""ראש !וק צד חיים ­'"הכנסת דובר

חבר­ על להמלייץ טל^ע הכספים ועדת כיושב­­ראש ; ברעם , מ ה^ןךי"ר
להצבעה םעטייד אני . קרגטן 'ישראל הכנסת

ז01 הצעה

הצבעה

בחירת על הכספים ועדת בפני להטלייץ הוחלטי
. .! הוועד ראש כייושב קרגטן ישראל חבר­­­הכנסת

שחברת­"הכנסת העבודה ועדת בפני להטליץ טוצע ברעםי , ט הי^1*^ר
. הוועדה ראש כיושב תכהן ארבלי­"אלטוזלינו שישבה

. זו הצעה להרגעה פעט'יד א3ס

הצבעה

בח^רת על העבודה עדת 11 בפנ* ילה*לייץי ה"בבל!­.!."
כיושב­"ראשי לי^ב!!" ז ^י­^אלפו ^רבל ש1שנ?? נסת כ נידח­ה ;ל?

­ ה ד ע 1ול ה

טרדכ* כנסת '­ה חבר מוצע הפנים וועדת כייוךשב­­"ר^^ש .£^£^^. ..̂ ^. !נ111נ. י1:.
ז­1 הצעה לה31עה ר י­ עט ט זוונייי , יי8; פירק

הצבעה

חבר­"הכנסת בחירת על הפנים ועדת בפני להגטל'זץ ,חלטי ]ץ1
. הוועדה כיושב­­ראש סוורקים טרדכי

טוצעת הצייבורי'זם השירוותיים ועדת אש נ­­יר ש ייג­ ב ^ ברעם . ט י^%ד ה
טעטיד אני גר1סטן" ח'ייקה חברת­הכנסת

זו" הצעה להצבעה

הצבעה

על הציבוריים השירותים ועדת בפניי להטליץ ; הוחלם
. הוועדה כיושב­"ראש גרוסטן חייקה חברת­­­הכנסת בחירת

הבנםת שולחן על ההנחה מחובת חדק^ם שחרור ג"

הקודמת כגסת ב שעברו חוקיהם לגבי לכם כידוע ; ברעמ ., ט הי^יווייך
החלת את חטטשלה תבקש ,ו3ד/ הראש הקריאה את
הדבר איין הבחירות לאחר הטטש7ה שהגישה חווק*ם לגב* אולם הרצ^פוור­ק הניק

מוועדת לבקש רוצים אנחנו זאת לאור . רוו; 9רווצידו אותה על לחז1ר 'יש ו אפ*וןי'קי
לא את ? נעשה ל^ אם כי^ שעות" 48 של הטת3ה טחוובת אלה ח1קים שתשחרר הכנטו?

. בעבודתה להתז^'זל הכ3©ת //י^כי^י
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שהייומ איי 3 בת ^לה חויקים שחרר שב מציע אני ♦ יי ארז . ר
בחוקים הדיון ואילו הפתיחות תהיינה ומחר

חבר'י­­ . הפתיחה לאחר ם'יד לא , פכן לאחר שעות וארבע עשרים לפחות יתקיים
רצ'ייני ז7, 'יהיה ולא , מדובר חוקים באילו יודעים אינם , מוכנים אינם הכנםת

. להתכונן המפיקו לא כאשר בדיון להשתתף מהם לבקש

חבר~הכנטת שהביע י7דיעה את לחזק רוצה אני יי ן נחושת י0
של הפגרה בתקופת הוגשו אלה חוקים . ארזי
הם הכנסת טחברי אחוז לארבעים שקרוב בכך להתחשב צריך . הקודמת הכנסת

כדי , לכן קודם אחד יום אפילו , להם הודיעו שלא בכך להתחשב ויש , חדשים
להביא אפשר , חוקים שני לגבי לפחות , הפתיחות את . המדובר במה שיידעו
לא ואפילו , היום לקיימ אפשר אי אלה בחוקים הדיון את אך , היום לכנסת

. מחר

שהכנסת הנימוק כי לומר יכול אני נסיון מתוך ? גולן . י
יש . לתפוס תמיד יכול אינו לעבוד צריכה

אין . בדיונים להשתתף שצריכים הכנסת חברי את בחשבון­ להביא
לעבין שלא לדבר ולא רציניים להיות רוצים ואם , בכנסת אנציקלופדיסטימ
. לסדר­היום העומדים העבינים לגבי הכנה של שהות שהיא איזו לתת צריך

להרצות הבא לשר . השר לבין הכנסת חברי בין שוויון אי שהוא א^זה ק'יימ
בחשבון להביא צריך . כזאת שהות אין לחבו­הכנסת ואילו , להתכונן שהות יש
לעכב לא כדי הכלל מן יוצא נעשה שהיום לכך להסכים מוכן אני . זו עובדה
אבל , רע רושם לעשות עשוי כזה שדבר כיוון , הכנסת עבודת את בה1ן1זלה כבר

. אחרת בצורה גם להתחיל יש אחרת בפעם

חבו­­ של הצעתו את במקצת לתקן רוצה אני : ן ריו .­אנקו . א
שהכנסת מעונינים אנו אחד מצד ארזי­ הכנסת

אי33ו להתכונן" , ?ידק וב חברי­הבגסת" רוצים שגי מצד 9!"^1^? תתבטל ^<
שיהיו ייתכן , למחרת רק י^תק^ים היום שייובאו בחוקים שהדיון ?? לק2(ף :ר5י2>זט 6■

ההגבלה את לקבוע כן אם למה . היום עוד לדיין ים 3311^ /'יגיה'^יו ,0 0 יי­"=23 ך . : ^>
? מחר רק קייימ יתק ן 1 שהריי

הבאיםג בחוקים מדובר ^_ל^א1_בי

. חוזה הפרת בשל תרופות , חוז^ם דיינ^ חוק "1
חוק . 4 . הנוטרייונ^ט חוק . 3 . 4 מסי !י*ק'ין הני פקודת לת'^קון ?ק ץ) . 2

10. ; מס העיריות פקודת לתיקון חוק . 5 . ;דות ? ה פקודת לתיקון

עדיין יסכמו לא שהשבוע המשפטים שר עם מוסכם ; ברעם מ0 יו*ר ה
, לוועדות אותם יעבירו ולא בחוקים הדיון את

החוק והוא , ?*^ל קריניצי מר של במותו הקשור , ביותר דהוף אחד חוק מלבד
לשחרר מבקש ואני 5 זה חוק היום יביא הפנים שר . העיריות פקודת לתיקון

, ש3יה מקריאה גם אלא , שעות ושמונה ארבעים של המתנה מחובת רק לא החוק את
יהיו שאם סבור אני החוקיים לשאר בקשר . מחר לחזור מוכרח שהוא כיוון
. היום 03 לדבר אפשרות להם לתת צריך לדיון מוכנים שיה^ו כנסת חברי

וברור , חוק הצעות חטש הזכיר הכנסת טזכיר נסיט^ . .ב מ
כן אם מציע אני היום" יובאו כולן שלא

שאין ברור . הבעיה את אולי נפתור זו ובדרך החוקים הבאת סדר את שנשנה
ורצוי , לדיון מוכניים הכנסת שחברי מבלי הכנסת עבודת את שפותחים טוב זה

. עבודתה נהמשך רק ולא הכנסת עבודת מתחילת כבר לד'יון מוכנים שנהיה יותר
הקשור , העיריות פקודת לתיקון החוק יובא ובראשונה שבראש כן אם מציע אני
הפרת בשל תרלגוות , הוזים דינ* חוק ~ מכן לאחר , ?*ל קריניצי מר של במותו
פקודת לתיקון חוק ­ לאחריו , הנזיקין פקודת לתיקון ­'^וק כן אחרי , חוזה

שצריך , כמעט קודכס אלא חוק זה שאין משום , הנוטריונים חוק ולבסוף , העדות ,
. אותו ללמוד

. הפנים שר של הצעתו לפי היא שהצעתי ההצעה : ליאור . ח

שהות שתהא בלי חוקים שמביאים קורה תמיד לא : ר ? . מ
תקלות ובגלל רחוקות לעתיים אלא , להתכונן

מנת ועל בכנסת תקינה עבודה של הראשון היום הוא שהיום מכיוון . כלשהן
את לשנות מציע נסים חבר­­הכנסה . שהוצע מה הוצע , ריק חלל ייווצר שלא
מתוך זאת שעשה כנראה זה סדר הציע המשפטים שר אם ? מה לשם . הסדר

, מייכומי^ם ייהיו 1לא הפת'יחה רק תהא שהיום בפרט , זו זכות לו ן ית נ­3"­­^ כוו­
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: זר . פ

. הטשפטים שר הצעת את לקבל ט5יע אבי

הסיבה . נםי­מ חבו­­הכנסת של בעטרתו תו*ר אבי ארליד> . ש
ושטובה ארבעים לפני חדקים לשהרור היהירה

ששלושה כן אם לי נדטה הכב^ת­ טליאת את להעסיק שרוצים היאיזו שעות
הריק­ החלל את בינתיים טטלאים ל ז קריב^צי לטר בקשר אחר דחו­1י וחוק חוקים

בח1ק דחיפות שום רואה אינני אך , הטשפטים שר בבקשת להתחשב טאד רוצה אבי
את , הכנסת ועדת את שנהפוך רוצה אינני . מעיפים ושטונה ארבעים הכולל
, הראשונים צעדיהם עם , הכנסת שחברי כדאי . אוטוטטים הכבסת^לחצי חברי

הסידורית בהצעתו כן על תוטך אני השר­ טרצה טה על ויידעו החוק את ילטדו
. נסים חבר­הכבסת של

יושב­ראש אלא קובעים אנחנו לא היום סדר את : ברעם . ט היו"ר
יטי שנ^ הטטשלה­ הצעת לפי , והסגנים הכנסת

התקבון פי על חייבים ואבו , למטשלה שייכים ­ שלישי 1ליום קובי יום ~ הכנסת
חוק איזה טכני לבירור להיכבס כדאי לא . הטטשלה של בדחיפותה להתחשב

להתכובן­ יש החוקים לכל כי , לטשבהו יוקדם

הכנסת שולחן על שהונחו חוק הצעות היו : ,ים בס . .ב ט
? היום יובאו לא הם לטה . הראשובה בישיבה

. טחדש הטטשלה אישור טעונים האלה החוקים כל : ברעם ט.^ היו^ר

בכלל זה חוק . העיטורים חוק על חל זה אין : נמים . .ב ט
. ראשונה לקריאה הובא לא

, הטטשלה עם יחד , והסגנים הכנסת יושב~ראש אם : ברעם . ט הייו^ר
הסדר את לשבות לבקשה להיענות אפשרות יטצאו

כך,­ על להמלי­ן יהיה אפשר

בעובדה קשורה הדחייה את טבקשת שהטטשלה הסיבה : ברקת . ר הכנםת ^וו"ר
לפני האלה החוקים את לאשר יכלה לא שהיא

, אנחנ1 . אתטול היינו הראשונה^ בישיבה זאת עשתה והיא , התכנסה שהכנסת
טאת ביקשנו , ישיבותיה של בדחיות הכנסת את טיד לפתוח שלא רצון מה7ך

פירושי . עשתה בן אכן הטטשלה . האלה ההצעות את לנו ולהגיש להזדרז הטטשלה
שצריך ר1ון הכנסת" לבין הטטשלה בי^ פעולה לשיתוף רצון כאן שיש דבר של

. עליו לברך

יושב­­ראש של רצונו את בחשבון להביא צריך : י ארז . ר
, הכ3סת בדיוני להפסיק ול^ הטטשלה" ושל הכנסת ■

את בחשבון להביא צריכים והשרים הס3בים , הכנסת יושב~ראש שני טצד אך
עוד כל בדיון להשתתף יוכלו שלא הסבורים הכנסת חברי של הטוצדק רצונם

את להביא השרים יבולים היום : פשוטה היא הפשרה. דרך , לכך טוכבים אינם
הוויכוח את ואילו , והסגנים הכנסת יושב­­ראש החלטת ,לפי להם הנראים החוקים
כזה סדר ש­ייקבע היא לנשיאות להפנות צריכים שאנחנו הטשאלה . מחר יתחילו

. הכבד אל הקל טן ההולך חוקים של

חבר­הכנסת של התיקון את לקבל טייעץ אני ­ : ברעם . ט ו"ר הי .
וכן הפתיחות­ את היום נאפשר לפיה אנקוריון

ברורה ידיעה תוך , בוויכוח להשתתף הכנסת טחברי מוכן שיהיה לטי נאפשר
ל* נראה הבא­ בשבוע רק אלא , לוועדה החוקים הצעות את נעביר לא שהשב*ע

. להתאחד הוועדה יכולה זו הצעה שסביב

לתיקון החוק את שנשחרר ביקש הכנסת יושב­ראש
בקריאה גם הטתנה ןןןזובת '" ל ז קריב'יןי טר עם הקשור ­ העיריות פקודת

להביא הוועדה של באפשרותה שיהיה סבת עץ , ושלישית שניה בקריאה וגם ראשונה
. ?את לעשות תוכל אם , לכנסת טחר כבר זה חוק

בת טחו חוק ה$עת ? עכשי >§חרר רשאים אנו האם : י.ם ם נ . ב . ט
? ראשונה הרגשיגלקריאה בטרם ?מ ש3 בקריאה הטתבה

הראשונה, הקריאו? את יעבור שהחוק בכך מותנה הכל : קרעם . ^ היו^יר
תה'זה לא לטפשלה החניק ?ר י1ח וחס חלילה אם

. ושלישית שבייה קריאה כמובן
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'^ו*'יי­כ! ­■ הכנסת שז­לחן על הה3חה מחווגת לשחרר : וחלט ה
את 87(ב)" לסעיף בהתאמ ". ?,13 ו ראש ה הקריאה לפני

הבאיםג וקיים הח

, חוזה) הפרת בשל (תרופות החוזים חג­ק^דינ'י 01
1969. תשכ*ט­

, (4 (מטי הגז'יק^ן פקודה חוק^לתיקון , 2
1969. תשכ"ט~

. תשכי*ט­~1969 הנוטריונים" חווק . 3
1969. תשכי*ט~י , (8 (טט" העדות פקודת לתיקון חוק . 4

­ לתקנו'ן ו­99 87(ב) לםעיפיים בהתאם ­ לשחרר
לפני יוםי­יים ­ והכנסת שולחן על ההנחה טחןבת

השניה הקר­יאה לפני אחד ויונים הראשונה הקריאה
, (! (םסיס העיריות פקודת לתיקון חוק את ­ והשלישית

. תש*ל­1969

לסיעות חדרים וחלוקת במליאת_הכנםת המקומות לחלוקת ועדה בחירת . ד

טהפקי^ה הוא בכנסת הישיבה טקוטות חלוקת ; ברעם . ט "יר יןף ה
הספקנו שלא סכיוון . הטסדרת הו'לעדה של
של החוקית היורשת שהיא , הכנסה ועדת יכולה הטסדרת בוועדה זאת לעשןןית

. זאת לעשות הטסדרת^ הווועדה

חדרים בחלוקת גם לעסוק צריכה ועדה אג­תה .א­1רי .­ל­5 .ןח..8.
, נכנסת לסיעות

: הבאים הכנסת חברי את ז1 לווי^יה ט1יע י 3^ .3..?1""­1נ."ט^"_11!£.5."
עיפר^ אברהם הכנסת חבו­ ורטטן^ הכנסת חבר

שח1ד­ הכנסת וחבר בדר הכבסח חבר , ארזי ?כנסת ;י .ר ­ ה

הסיעות ן .ט רק נציגים שיהיו לכך ,3ד טת3 אני ".! ינר'^ יי­
להבין אפשר , טטש פקוטם זה דבר הגדולות­

? ?ה נין ע ב גם אך חשובים^ בדברים כשטדןויבר ?את

אם . כוחות יחסי של >יס1וד על בנויה הכנסת ; ברעם . ט היןןיייר
, זאת לעשות טוכרח'­ים ט^וט^וטת בוועדה :ים ? רו

לקטנות להכחיב הגדולות ?מי?יג=ת ; יכולות לא "^^. 11­. ^^1
לשבת­ היכן

נולן" הכנסת חבר את ל1ו1עדה שנצרף טציע אני ■ ; ו בו נ י0

!פלן ישר אגודה של נציג בוועדה ש^יהיה טציע י א3 ; .ו._ם ,י.>)..__נ_ר ש,8,
יטה רש ה של ונציג הע^נ*איים הליברלים של נצינ

ית­ הטטלכת

שהוצעו הכנסת חברי לחמישה שבנוסף טציע אני ; ארליך , ש
. הקטנות הסיעות טן כ3סת חבר גם יהיה

ורטטן^ חבר"הכנסת יהיוונ הוועדה זזברי ; ה1זזלט
, ארזי הכנסת חבר עופר" אברףם חבר­"הכנסת

הכנסת חבר , שחור הכ3סת חבר בדר^ הכנסת חבר
. גולן

הצ^ברר לפניות הוועדה ירייר בח^רת ה"

ט9יבה הכנסת דוברת טוצעת הוועדה ראש כיושב .י .8_נ.ר_קנמ .1!.1ו­̂.1!_ט.
היושי3"=­ את בחר 3 בל שקודמ טבקש אני סנהדראי0

עמ אישית אתייעץ טכן ולאחר ., בוועדה שיהיו החברים טספר את נקבע ראש"
.1,^
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ברעםי . ט יו*ר ה

. ההצעה את אביא הבא ג" ביום . הוועדה הרכב על הוועדה יושב­­ראש

שכייושב­"ראש ההצעה את להצבעה טע*יד אבי
, סנהדראי טובה הכנסת חברת תכהן הציבור לפניות הוועדה

תפק'יד אה סנהדראי חברת'­הכנסת על להטיל וח_ל.ס^ ה
. הציבור לפניות הוועדה ייושב­­ראש

הכנסת ישיבות סדרי , ר

תתחיל די ביום שעה באיזו להחלייט צריך .א1.ר.0 ̂,?.__ל­1, זז
התזולנ1 הקודמת בכנסת . הכנסת מליאת ישיבת

­­ 10. 00 בשעה הרב החומר בגלל האחרונים ובשבועות ­ בשעה00­11 היש'זבות את
די ביים המליאה שישיבות מצייע אני . זו שעה עד לעבוד לוועדות לאפשר כדיי

, 11. 00 בשעה '^תחלל?­

. 11. 00 בשעה תתחלנה דיי בימי הכנסת ישיבות ה_וז1לט.^

הררעדה ישיבות סדרי "^

י מתכנסת היא לפ'יה מסורת 'יש הכנסת לוועדת ;  בר...עם.. .^­מ ̂!י 11...י
.יושב­ ישיבת לאחר ^8. 30 בשעה ג" יום בכל

. זו בשעה הוועדה את לכנס שנמשיך מצייע אב'י והמבנים" יהכוימת ראש

"^ ייוום כל '^יתקי^'^מו הכנמת נ­עדת '^ש'יבות י הנחלמ
. 30­8 בשעה

הסיעות ב^ן היום לסדר ההצעות חלרקוו ^ ח

לגביי השונות הסייעות ביין חל1קה ­יש לכם כידויע .בר._^מ.^ .­5^­13!ר._.^מ..,.._
הצע1ת לגב*י גם החל דבר , ה^ום לסדר המונעות

בכך­ לדון עלינו . חוק

שנקבע מציע אנ'ז בוער ענין זה שאיין מכיוון .ח̂.­ב.י .3.,>^­_קו
הבא­ בשבוע זאת

בס'יעתו אחד שכל כדי ההצעה מהיי כל קודם נשמע .ול­4,י .?­. ,.>..̂ .
. בה לדון כל יו

הצע!"" איין ­יח..8..._­ל.?­א3,3."

;ששית2 ו הכנסת בטוף המצב הייה מה בפניכם אקרא ^ ^
של ­­כללויית מכסה פתוך הייוום לסדר הצעות 13 היו ­ ומפ*ם ^ רפ כולל ­ למערך

"' ישראל לאגודת ; 2 ­ ל~ל*יע ; 3 ~ למפד*ל ; 7 ­ לגח*יל היום­ לסדר .דת הצע 34
הזה­ העולם ; 1 ­ 'ישראל אגודת לפועלי "2 ­■ החופשי למרכז ; 2 ­ לרק*ח ; 2

1. "­ מקי**י ; 1 ­■ חדש כוח

. חדשה סיעה גם ויש , בסיעות ש'^נו'יים יש כיום

? העקר1ן ה'^ה מה .פ1יי .עו­ ■א..8._

. לקראתן ללכת והרצון הקטנות^ בסיעות ההתחשבות ; .ר­עם. !ר....מ._8.....ב ■!ת.­י^1*

ויביי­ייא הצעה '­'כיין הוועדה שיושב­­ראש מצ^ע אני י ; ר .ז מ,8...
. עדה ו לו אותה

הבא גי" 'יום עד ,, ז­11 אבימציעשכקבלהצעה י ,ב.,ר,,?!ם. , ., .מ. .ה."י.3.*יד
. הסיעות עם אדבר ; /"כ , ס'­"עת'ית חלוקה הצעת ? אכי
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: ברעם . ט יו*ר ה
המסעות

. בחשבון כך אחר שיובאו , לסדו­היום הצעות לכל/ יש בינתיים

ירוקנו לא זו שבהצעה מראש להזהיר רוצה אבי : רוס ג . .י ש
בקדנציה היה שזה כפי , מתוכנה הכנסת את

הצעות להעלות לה לאפשר ולא האופוזיציה את לגמרי להשתיק רוצים . הקודמת
שוב , לי נדמה , עכשיו . לכנסת גוון המוסיף הדבר בעצם זה כאשר , היום לסדר
הארי חלק את יקבלו הגדולות והסיעות הקואליציה שסיעות זה בכיוון הולכים

רוב להן ויש בממשלה מיוצגות הקואליציה סיעות הלא . היים לסדר ההצעות מן
. עדות ו בו

. בקואליציה מי ידוע לא עדיין : בדר . י

אבל , באופוזיציה ומי בקואליציה מי יודע אינני ♦ גרוס . .י ש
. שנגיד טעם אין . העבר נסיון מתוך מדבר אני

אינני . היה שזה כפי , היום לסדר הצעות 13 יינתנו הקואליציה לסיעות כי
את להעלות אפשרות יש לקואליציה פנים יכל. על , הבא ההרכב יהיה מה יודע

אין לאופוזיציה זאת לעומת . אחר פורום ובכלי בממשלה , משאלותיה , בעיותיה
. הכנסת עבודת את לגמרי משתיקים ובכך , היום לסדר ענינים להעלות אפשרות כל

לסדר הצעות שתי חברים ארבעה בת לסיעה יינתנו לפיה הצעה לקבל אפשר האם
סותמים פשוט ? טעם בזה יש האם ? הגיוני זה האם ? החורף מושב לכל ה'יום

הממשלה אין שעליהם עביבים שיש יודעים אבחנו . הקטנות לסיעות הפה את
אלה גם . העתונות את , הציבור דעת את להשתיק כדי , בכנסת לדבר מעונינת

כלכליות בעיות על , עבין כל על הכנסת דעת את לשמוע מעונינים במערך שבחרו
יש . חשמל חברת ענין או , בנמלים המטרידות השביתות עבין כמו וחברתיות
שתי לנו מציעים ואתם , לזמן מזמן להעלות מעונינים שאבו דתיים ענינים

על משתלטת הקואליציה אם הכנסת את בכלל צריך מה לשם . היום לסדר הצעות
? בכנסת יש טעם מה ? כולד הפרלמנט

שלא , לגמרי אחר חלוקה סדר לכן מציע אני
חלק יקבלו בממשלה השותפים שאלה לעשות יש . בכנסת הכוחות הרכב על ייי'בסס
טעם אין אחרת . באופוזיציה היושבים אלה שיקבלו החלק מן יחסית קטן ^ויהר
ולא החורף במושב פעמיים אותה לכבס יהיה אפשר . שבוע כל הכנסת את לכנס

. ייותר

ייד יתנו שלא גח*ל לאנש* במיוחד פונה אני
. הקודמת בכנסת הלכו בהן העקלקלות לדרכים

הראשונים בחודשים וגם הקודמות הכנסות בכל : יבי חב א0
וניתבה כזה סדר קיים היה לא הששית הכנסת של
. ' הכנסת נשיאות . חוק והצעות היום לסדר הצעות להגיש הסיעות לכל אפשרות
לאחר ­ ? זו הצעה בכלל עלתה איך . הענין את הסדירה ­ והסגבים הייושב­­ראש
כל בקבעו כן אחרי רק . יתר פעילות שהראתה הסיעות אחת על ביקורת שהיתה

למדו הקטנות הסיעות כל שגם לי ובדמה , בסי1ן כבר לבו יש . האלה הסידורים
, בע1:ר שהיה למה שבחזור לכן מציע אבי . לרעה אותם שהפלה זה מהסדר הלקח את

סדי יותר יבצלו שלא הסיעות כל עם בדברים יבואו הנשיאות או הכנסת וועדת
נראו? אם הפעם* גם להסתדר אפשר השבים כל שהסתדרבו כפי . הזה הכל'י את

מחדש­ בדבר בדון הלקח את למדו לא זאת בכל הקטבות שהסיעות

ומדבריו גרוס חבר"הכבסת של מהצעתו שמשתמע מה ^ . ר,?. ז . מ
וכי , הרוב את לקפח מבת על בוצרה שהכבסת הוא
איימון בתן הציבור . רוב להן בתן שהציבור הגדולות המפלגות את להעניש יש
שמפלגתו כך משום אותה לקפח יש האם . צירים וששה עשרים לה והעביק בגח*ל
לתת שיעודן­ מוסד אינה הכבסת ? צירים ארבעה רק קיבלה גרוס חבר­הכנסת של

פוליטי מוסד ;ו1לן* , פילנטרופי מוסד זה אין . וקטן אומלל שהוא למישהו הטבות
לדבר כן אם אסקןר אי , אמרו כך והשולחים , השולחים רצון את לבטא שתפקידו

, ואלמובי . פלוב של קיפוח על

ביסדי כלי אין שלאופוזיציה נכון גם זה אין
לגביי כן כמו , הגבלה כמעט אין שאילתות על . היום לסדר ההצעות מן חוץ אחרים

? ביטוי אפשרות איבה זו האם . חוקים ועל משרדים על ובאימים דיובים

יגבילו הגדולות הסיעות שאת לומר אפשר אי
מוכן אבי . יותר גדולות אפשרויות יתבו הקטבות לסיעות ואילו זה ץבמקרה



"­ 9 ­ הכבסת ועדת
24. 11. י69

; זר . פ
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שלסיעית כד'י ה'­ום לסדר ההצעות טםפר את יגדילו שאולי והוא אחד דבר להציע
אבי כזו הצעה . היום לסדר הצעות להגיש יותר גדולה אפשרות תהא הקטנות

. להבין יכול

הצעות חטש יש שבוע שכל בחשבון נביא אם : יאור ל . ח
עשר כארבעה בערך שיידרשו הרי , היום לסדר

עוד אחד מחזור שנגמור להיות יכול כלומר . הצעות וארבע לשלושים שבועות
. חדש מחזור נתחיל ואז , החורף מושב תום לפני , בפברואר

גבוהה בנימה הענין את פתח גרוס חבו­הכנסת : אנקוריון . א
הם הרוב סיעות חברי שגם לזכור צריך , מדי
וכנסת ממשלה היא ממשלה אף , הרוב מן מורכבת הממשלה אמנם . הכנסת חברי
הרוב את להפוך אפשר שאי זר חבר­­הכנסת של לדעתו שותף אני . כנסת היא
. הקטנות לסיעות היו 11 היום לסדר הצעות 34 שמו^ך רואה אני . למיעוט

הקטנות הסיעות כל כי , פרופורציה לכל מחוץ הרי זה ? לדבר כן אם אפשר איך
מתחשבים אנו , קטנות סיעות שקיימות מכיוון . קטן מיעוט עדיין מהוות ביחד

הקדנציה בסוף רק לכנסת שהצטרף כנסת כחבר . בהן להתחשב ומוכרחים , בהן
הקטנות הסיעות כי התרשמתי שלא לומר מוכרח אני , האזין הזמן ורוב , הקודמת

לידי באותו הן שאולי חשבתי כשלעצמי . בכנסת מספיק ביטוי לידי באות לא
­ קטנה סיעה ולכל לדיון מה דבר מביאה המ*שלה כאשר . המידה על יתר ביטוי
הקטנות) הסיעות מספר את יודעים ואנו ) דקות עשר קבועות ­ לתקנון בהתאם

הרי , לוויכוח שעתיים נקבעו אם אפילו ומעלה שעות ארבע נמשך סיבוב וכל
לפחות אבל , בכך צרה עיני אין . האידיאלי הדבר זה שאין לחשוב מתחיל שאתה

. הרוב סיעות את למחוק הקטנות הסיעות תרצינ'ה אל

הרוצה הצעה זו ­' ? היום לסדר הצעה זו מה
כאלה הצעות האס . פתרון הדורש נכבד לדבר והממשלה הציבור דעת את להפנות

? אין הרוב סיעות ולחברי המיעוט סיעוח לחברי רק יש

, הממשלה על לחפות מעונין הדוב : גרוק . ^. ש

. הממשלה על להגן אלא לחפות לא : ברעם . מ הי!ווי*ר

וזו זכותנו זו . בממשלה לתמוך צריך הרוב : ן ריו א3כ1ו . א
. בתנו ו ח

, הכנסת חברי זכויות על עכשיו מדברים אבחנו
שהיא זו זכות על לוותר יכולים אינם הרוב סיעות שחברי בפירוש אומר ואני

ן שטפו את אחד מצר שיגביל מפתח איזה שיהיה מציעים אם . אלמנטרית זכות
, הקטנות בסיעות התחשבות מידת איזו שני מצד בו ותהיה היום לסדר ההצעות

, זה בעקרון תומך שאני הרי

אך , גרוס חבר­­הכנסת של הטון את מבין אבי : ארליך . ש
את מקבל שאינני משום , אתו אינני^"מסכים

יודע אינני . האופוזיציה* ו*אנחנו הממשלה *אתם הוא שלו שהמודד המבחן
, ה*אתם* בין עצמי את רואה אינני . האופוזיציה ומי הממשלה מי עדיין

סיעות על הנמנים הכנסת לזוברי גם כי אומר אבי
שהם פי על אף , היום לסדר הצעות להציע האפשרות את לתת צריך הקואליציה

להבחין כן על *ש ו , בממשלה כשרים יושבים אינם הכנסת חברי . בממשלה יושבים
. חוק ולהצעדת היום לסדר להצעות יוזמה של לאפשרות עצמאות להם ולתת

, קונקרטית הצעה שום כאן הועלתה לא עדיין
כן אם טציע אני . הצעה להכין הוועדה ראש יושב על להטיל הצעה היתה אלא

היושב­­­ראש ידי על שתובא הקונקרטית להצעה ונתייחס , הדיון את שנפסיק
, הענין את שיבדוק לאחר

וחלוקתן חוק והצעות היום לסדר הצעות של הבושא : נבון , י
כמעט ולוויכוחים לדיונים מקור שימש זה נושא

■ שההצעות גרוס הכנסת חבר של לדעתו מסכים אני . שעברה הקדנציה כל במשך
עילה מה כי , האופוזיציה של מכשיר ­­ רבה במידה ,אבל רק לא ­­ הן היום לסדר

. אחרת או זו , פוליטית , חברתית תופעה , בעיה איזו עולה ­ ? היום לסדר בהצעה
לסדר ההצעה משמשת הכנסת חברי בכנסת שנושאים הרגילים לנאומים בנוסף ואז
יי 1י ש**נזז5 חושב ואג* , לגיטימית זכות זו . הממשלה את בו לנגח מכשיר היוים
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ההצעות חלוקת של כזו הצעה תובא שכאשר , כ*שאלה או כהנחה , ליטר צריכים
בחשבון­ תובא זו שזכות , היום לסדר

בפרלטנטים הענין את לבדוק שיכולתי במידה
עקרון נקבע למעשה הסיעה­ גודל על רק מתבססת אינה שהחלוקה הרי בעולם
שהיתה הפרופורציה כל את לעצמו נטל לא המערך כאשר , שעברה בפעם כבר זה
את לעצמו נטל לא ואם , מידה קנה לפי הענין את בודקים היו לו^לו מגיעה

שהצעות להבין שצריך חושב אני . שהבין משום מעס לא ץה הרי הפרופורציה כל
הצעה תבוא וכאשר , האופוזיציה של מכשיר ­ רק לא ~ בעיקר הן היום לסדר

. בחשבון זאת להביא יש היום לסדר ההצעות לחלוקת

: מאד ענינית הערה העיר ארליך הכנסת חבר
שלא כן על מציע אני . קואליציה ומי אופוזיציה מי עדיין יודעים א*ין כרגע

תהיה למשל גח*ל אם . הממשלה תקום לא אשר עד סופית קביעה שום נקבע
אציע באופוזיציה תהיה שאם בעוד , פחות אחת הצעה להם שייתנו אצ*ע בקואליציה

אחת כחטיבה הקואליציה מפלגות את לקחת יש , יותר אחת הצעה להם שתה*ה
, אחת וממיקשה אחד מעור אינן אם גם , אחת כחטיבה האופוזיציה מפלגות ואת
יכול המספרי שהייצוג ממה יותר בפירוש לאופוזיציה לתת אחת כחטיבה אבל

!3ץ* ל לאפשר

מאמין אינני חביביג הכנסת חבר הצעת לגבי
. יסתדר הדבר שהוא שאיך כך על ולסמוך אחורנית הגלגלים את להחזיר שאפשר
הנסיון . זה בכיוון נשתנתה לא האנושית והפנורטה , הסתדר לא שהוא עובדה

. הסדר שהוא איזה לקבוע שצריך מראה ש3רכש

ההצעות חלוקת של זה נושא על לדבר מעדיף אני ארז_י^ . ר
בהקשר אבל , הממשלה שתקום לאחר היום לסדר

היא אך , היום אותה נפתור שלא מראש מנייח שאני , בשאלה לנגוע רוצה ^ א3 זה
הנסיון . היום לסדר הצעה כל של הזמן אורך ­ היא השאלה בנושא­ קשורה

שבמקום ויוצא בזמן מוגבל הוא אין הי1ם לסדר להצעה לענות קם שר שכאשר מראה
מציע אני . הצעות שלוש רק להביא מספיקים היום לסדר הצעות שש או חמש

יותר גדול מספר להביא אפשרות שיש לנ1 יתברר ואז , בהקדם זה בעניין שנדון
היום­ לסדר הצעות של

ההצעות חלוקת של שהעבין לעצמי טתאר אבי זיילברברגי , א
ואילו עליו והוחלט בדיון היה היום לסדר

. כך רע מה היא לפנינו העומדת הבעיה . שינויים בהכנסת מדובר עכשיו
לדבר יותר נוח באמת יהיה , הדעת על למד* מתקבל סידור זהו סידור'ית מבחינה

את ישנו הכנסת מחברי שכמה ייתכן הממשלה­ את שירכיבו לאחר זה ענין על
זה" בענין הטעם

היותר שהסיעה הרגשה לי יש כי להעיר רציתי
הזמן כל שומעים אנו שמעלים ענין כל על מסויימת­ טבחיגה מקופחת גדולה
כולם לא הגדולות הסיעות שחברי בעוד , הקטנות הסיעות מן הכנסת חברי את

, דיבור רשות לכלל מגיעים

: דברים שני בין הזה הנושא בכל מערבבים אנחנו . פ­ר עו _א­0
גדולות סיעות ובין וקואליצ'יה אופוזיציה בין

סיעוו כך ידי על ייהפכו לאומי ליכוד ממשלת תקום שאם בכך 0זקז* ז*1>י . ■ק^גזיז/ ^
משמעה לאומי ליכוד ממשלת . הכנסת של ליאופוזיציה שניים או אחד של

הרוב" עם חוברה הטבעית שהאופוזיציה

? טבעית אופוזיציה זו מה : אל­"נאור רזי . א

גח*ל , המערך : גופים שלושה התמודדו בבחירות ; עופר . א
ולאוכל , המערך נגד הופיעה גח*ל ומפד*ל"
, ^ גוו היתה חירום מצב קיים היה לא אם . שניים או אחד של קבוצות מיני
שתוקם מקווים אנחנו החירום טצב בגלל . באופוזיציה היום , הדיעות לכל

עדי'ין נהפכת לא באופוזיציה לשארת לא שגח*ל כך ידי על . לאומי ליכוד ממשלת
. ^*מ או *טי* זו אופוזיציה איזו יודע אינני לאופוזיציה­ ישראל אגודת

. רק*ח וזד קבועה קיצונית 11^45 אופוזיציה לדעתי יש . קבועים דברים אלה אין
שניים או אחד של סיעות עדיין מקבלות לא לאומי ליכוד ממשלת שקמה כך ידי על

, להן שיש הרגילה לחשיבות מעל חשיבות
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, לאולמי ליכור ממשלת קמה כאשר , הממשלה בתיר גם י
מפ*ם סיעת חבר גם . שלהם המיוחד הדבר את להביא הרוצים גופים זאת בכל יש

הוא . הממשלה החלטת את תואם דווקא לאו שהוא לכנסת מה ד^ר להביא ירצה
. ל גח לגבי ן הדי

ליברליות הצעות שיביאו זה בעד עקרונית אני
אפשר ואם , הדין את מיצו שלא בכך התחשבות היתה הקודמת בפעם גם . יותר
יש עקרונית אך , זה בעד בהחלט אני הקטנות הסיעות לקראת קצת עוד ללכת

, הששית הכנסת של ההסדר את לקבל

ליושב למחשבה כחומר זה דיון שנראה מציע אני גולן* . י
לנו גםקתהא כדאי . ההצעה להכנת הוועדה ראש
כאשר הקודמת בכנסת קונטרוברסלית מאד שהיתה זו בדעה בסיעות לדון שהות

, ובאה ה

כלל שבדרך הוא נכון : גרוס לחבר­­הכנסת
אי אבל , האופוזיציה של ביותר החשוב המכשיר את היוו היום לסדר ההצעות
כשיש תופס הדבר אין בעיקר . לאופוזיציה בלעדי הוא זה שדבר לומר אפשר

כאשר , לאומי ליכוד ממשלת בתבאי שגם מעונינים אנחנו . לאומי ליכור ממשלת
, יותר ותוססת חיים מלאת הכנסת שתהא , בקואליציה הבית של אחוז תשעים

את קיבלה לא עדיין בקואליציה הנמצאת מפלגה שגם לעצמי לתאר יכול אני
, מסויימת פשרה לפי , יסוד קווי לפי לקואליציה נכנסה היא , כולה התורה
. שלה והגוון שלה הגישה לפי בעיות מיני כל בכנסת להאיר יכולה היא אבל

וצריך , היסוד בקווי סיפוקם את קיבלו שלא שונות קואליציוניות מפלגות יש
היתה הקודמים היסוד בקווי : לדוגמה . דברים לה^^לות אפשרות להן לתת

שמפד*ל כיוון הובא לא זה חוק . הכשרות חוק את ,להביא ל מפד הצעת ,לפי הצעה
כשרות בחוק מעונין שאני כיוון , הבאתו על ללחוץ מעונין אני . לחצה לא

אעשה איך . מעכו הרב של הכשרות את יאסור מחיפה הרב שבו במצב ולא ארצי
מעונינת הקואליציונית מפלגת* שגם ענינים יש ? מכסה לי תהיה לא אם זאת

. בממשלה שהיא אף על בכנסת ביטוי ליידי להב'יא

שנאמרו הדברים את ששמע ראש שהיושב מניח אני
ושגם , הצעתו את יביא כאשר , הכנסת עבודת את בעיקר עיניו לנגד ייראה כאן

תוססת" כנסת תהיה אלא מתוכנה הכנסת תתרוקן לא לאומי ליכוד ממשלת בתנאי
וגם , חיים סימני מראה היא בו הכנסת של החשובים הימים אחד הוא ד" 019

, לו מצפה שהציבור היום להיות זה יום צריך לאומי ליכוד ממשלת בתנאי

חלוקת על מה דבר לוטר רציתי הישיבה בראשית : הראל , א
דחה היושב­ראש אך ,, השונות בוועדות המקומות

מחכה שאני כיוון בהצבעות­ ולא בדיון לא השתתפתי לא בינתיים . אותי
עצם על לערער אפשרות לי שתינתן מבלי אותו שמקיימים , זה בירור לתוצאות

. הנושא את שמסכמים לפני עוד לדבר לי שיינתן איפוא אבקש . הענין

מבין אני . הבאה בישיבה גם לדבר לך יינתן : ברעם . מ היו*יר
קודם היה כאן שהתבטאו הכנסת חברי ;רי שבד1
לכך נמצאו ולא , הסיעות חל1קת של מראש הקביעה עצם על עקרוני ערעור כל

בצורה שתובא בזו גם , ההצעה של ביסודה מונח זה עקרון . רבים תומכים
. ביותר הליברלית

לומר רוצה אני מסכמים שאתם לפני זאת בכל : הראל . א
. דיברתי לא מדוע

המסדרת הוועדה החלטת את קיבלנו לא אנחנו
יש שעליהן הוועדות ולגבי עקרונית הסכמה *ש שעליהן לוועדות החלוקה לגבי
שאינני דבר , המצביעים מספר פי על חלוקה איזו שעשו קרה . דיעות חילוקי

ההגיון עם אחד בקנה עולזל זה דבר אין פנים כל על . תקדיס לו יש אם יודע
על אלא , הבוחרים מספר פי על לא , בהצבעה נקבע הכל שבה , הכנסת עבודת של

מקומות ששה נתנו כנסת חברי ארבעה שלהן סיעות לשתי , הכנסת חברי פי
, מקומות חמישה רק נתנו כנסת חברי ארבעה לה שגם ל­ע*ימ ואילו בוועדות

שהחלוקה ל* הסביר , זו ועדה יושב­ראש גם שהוא , המסדרת הוועדה יושב­­ראש
חשבון עושה אני אם , הגה . קיפוח ממש פה יש . המצביעים מספר פי על היתה
לכל 1, 4 הקיימת בחלוקה יש ולמפד*ל לגח*ל , שלמערך יוצא הכנסת מברי לפ'י

. 1, 25 ל­ע*מ ואילו 1, 5 יש שניים של הקטנות לסיעות ; בוועדות כנסת חבר
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? חבר* טם*ר לפ'י הוועדות חברי כל את וחילקת'י אחרת חלוקה עשית'י כאשר אפיילו
לה יש ~ 78. 4 י^ש שלטערך ­יוצא , 1. 4 או^*יותר פחות הוא הטודד שאז , הכנסת
ל לטפד 536, 4 רק שקיבלה%ש 37 בטקום , ל לגח ­ זו חלוקה לפי טאשר 'יותר

בטקום 2. 8 ^ש שנהיים של הקטנות ולסיעות שקיבלה 17 במקום 16. 8 כטעט מג'­יע
י הס^עה ה*א מ ע סייעת תעשו של^ חלוקה א'"זו שלפי יוצא בפוועל­ שק'יבלו 3

. הצדקה שום בלי א1תה שקיפחו הייח'זדה

בכנסת וגם הטסדרת הוועדה ליושב­"ראש הוד­עגו
תקגו^" של עבין זה אין זאת" תתק13 שלא עד שלנו הטקוטות את 3א**ש לא כי
לא אך פה^ 3טצא אט3ם אבי , זאת שתתקני טבקש והייתי , קיפוח של ענין אלא

. זה דבר יתוקן שלא עד ובהצבעות בדיונים אשתתף

והבטחון החוץ ועדת ­ הגדולות הוועדות לגבי
יה'יה יי ט לדעת כדי הטטשלה שתיקבע עד חכינו לא אנחנו : הכספים וועדת

טקווה ~ואני תהייה טטשלה איזו בקלות לבחש אפשר , באופוזיציה יהייה ומי בה
וועדת והבטחון החוץ שוועדת ברור וכבר ­ לאוט'י ליכוד טטשלת זו שי*הא

להשתתף טג*ע לא הקטנות שלסיעות ^(? ,7 נכ1ן , הטטשלה טהרת על תהיינה הכספים
כאן *ש אבל , סייעה בכל הכנסת חברי טספר של החלוקה פ* על אלה בוועדות

ושטוכרוןלת , טטשלה שאיננה הכ3סון? של הגיונה טבחינת אלטנטר'ז םד1 הפרת לדעת'ז
. טסוייטת השפעה טידח פ* על , הלוקה פ'ז על , הד"ע­­ית כל בי­יטויי לקיךקי בד, לבווי:^

אך , הקטנות הסייעות חבר* כל את אלה לו1עדית להכניס שאפשר אוטר א'­ינן"ג­י
והבטחוןג החוץ ועדת לגבי נוסף דבר . אופוזיציונ* קול שם ש^יהי­יה טווכרח
כ*י ­­ הדיון נוחיות גשל רק יותר טגוטצטת כגסת אינה והבטחון הח1ץ עדת (וי

בה שעולוי/ כך בשל 3ט אלא "­ הנןושא'ים בכל לדו^ הכ3ס.ת יכלה יית נ­יאורת שת ברןר
איבן בטחון של אלו ט^גלות . בטיהויניות טגבלות לגב'יהן ­טק^י^*^ה ב­­!.י^/יית
שאם לכן חשבת* , בייטוי ל'יד'ז לב­8א לאחר'ים האפשרות את ל*תומ //? ■^די^כ

­ הטטשלה של טכוחה דבר ייגרע לא חברים 19 יושבים להבטחון הח11^ בי(וי1,יעד1^
ארבעה של סיעות שלוש עוד ועדה ב^יתה 113$ י1 י אם "­ ב 2,י11י ך, ין ,9ך; 9ך >4>ג­י_­ך

ל* אחרג אספקט .3ם לכך ייש האופוזי^ציה* מאנשי טהם שני^י^ים ו1ילפיי.י1ית ;; .­^גרי­יפ
לי יי3תן לא אס ביטוי ל^ידי לבוא כל או­ איפה הטדיינוו­ בכטה^י! ע3'­"ן י­יש

נושאים להעלות אפשרות ל'^ תהא ל^ הרי ? ן הבטהוי הח1ויץי11" גוןויעדת אח ? לי;י5ייוויי­
בעלי צושאים אלה י­היו ואם , עניניימ של לגזיפם :יזם חש1ג לא מהם שהלק בכ1ליא!1^5

לוועדת הטליאה טן אותם להי^ביר אלא ברירה תה­ו^ לא א^ ^י^ 3 פ'̂'­­י א(ל כ1שטעניית
אולי ­­­ הפתרון את לטצוא הגדולות הסיעות לר^שי טצ'זע הי^ת^ והבטהןון" החןןיץ

. הדעת על טתקבל הסדר ליד'ז ולהגיע , זה בענין ולהי^­יוועץ לשקול " כר.5'$: לא

לסדר'~ ההצעות חלוקת של הקונקרטית ההצעה לגבי
חל זה ודבר , אחר כנסת לחבר כטו זכות אותה יש כ3סת חבר שלכל נכון ; היוט

יכולה הטטשלה ואת בכל אך , שבטטשלה לסייעות השייכים הכנסת חברי על גם
, זכותה זו ; תטיד זאת עושה אף ווהייא , יוזטתה פי על היום לסדר נושאיים להעלות
בסטשלה בודדים של , דעות ,, רצו3ות של גוונים שבטטשלה המיעות בתוך שי^ש טובן

זה טכשיר לחלק אפשר אי את ? בכל אך ביט^י/ לידי לבוא להם לתת שחייבים
טציע הייתי זה בעניין . הסיעות ;1דל ג של טתכונת פי על י^ום לסדרי­"ה הצעות של

אז , הטטשלה שתיקבע לאחר רק אלא הוועדה של הבאה לישייבה הצעה להב^א שלא
אם זאת לשנות יהיה אפשר ודאי תה^­ חלוקה איזו בדיוק לחברים להסביר נוכל

, הטטשלה שתורכב לאחר רק ז1 שאלה נשקול הטמשלה" את פתאום תעזוב אחרת סיעה

ראשון ראשון להסביר לעצטי חובה רואה אני ;  ברעם . ט_ !י1י"ר,. ,ה..
. הראל הכנסת חבר של לדבר'יו אחרון ואחרון

לפי נעשי החישוביים ? הוועדות חישובקי לגבי
ונתקבל הכנסת חברי ל­120 ועדות חבר* 171 חילקנו בייתי­ הטובים הסדרים

בוועדות טלאים חברים 163 שהיו יצא לפיכך ­1"425 הוא בוועדה לדוברות שהטודד
לסי^עות היו ביותר הגדולים העודפים עודף­ נשארו ו­"8 הסיעות לכל הטחולקות

כלוטר . הטערך לסיעת היה בגודלו השני^ והעודף , חברים שניי ב3ות הקטנות
יחד *­ העודפים בזכות בוועדה 3וסף חבר אחת כל קיבלו הקטנות הסיעות חטש

נשארו . שלה הע^ןיקן'ים בזכות הששי החבר את קיבלה הטערך לסייעת ­' חטיישה
, 'ישראל אגודת העודףג אותו להן שהיה םיעות שלוש בי^ן טנדטיים שניי לחלוקה

כבר קיי­ים והוא ­ שנקבע הסדר פי על . הממלכתית והרשיטה העצמאיים ­"הליברלים
לגבי הן העדיי^זית גקגעת י שווה גודל בסדר 0*עות יש שאם הרי­­ ­" רבות שניים טזה

זגקולות­ טספר לפ'י לוועדות כני­יסה ח^שוףביי לגבי­י והן דיבור רשות טתן
טיישהוו" לק9ח כונ­נה שום כן אם היתה לא , בדר חבר"­הכנסת לי הסב^יר גם את ?
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לה כשיש בוסף ציר מקבלת שמיעה צודק זה שאין כשם , צודק א*נו שזה נכון
אלפיים של עודף לה שיש אחרת שמיעה בעוד בוחרים וחטישה אלפיים של עורף

אדרב­* ­ ? ולחבריו הראל הכנסת לחבר אמרתי מה , נוסף ציר מקבלת לא בוחרים
אתה כאשר אבל , מישהו לקפח ן עני לנו אין . זאת­בבקשה לתקן דריד יש אם

עודף אותו עם סיעות לשלוש מקומות שני לך שיש הכרעה של שאלה בפני עומד
כאילו הרושם שמתקבל מצסער אני . סדרים כן אם קבעו ? לעשות עליך מה

. בקיפוחים ענין לי שאין יודע אותי שמכיר סי כל . פישהו לקפח רצו בכוונה
במשך כבר נקבע כך . אחרת לעשות אפשרות לנו נותן לא והחשבון , ה*ציאות זו

. לכך מתנגד אינני , בבקשה , הצעה לנו להציע מוכן הראל הכנסת חבר זאם , שנים

בהן הוועדות באחת מוצאג להציע מוכן אני
. בדיונים להשתתף יוכל אך בהצבעות ישתתף לא שאמנם פשקיף יהיה גןעונינים אתם

בחוק כתוב . בחוק מעוגנות לכנסת הבחירות הראל* א^
של זה ענין אבל , הכנסת חברי נבחרים איך

. תקדים שום אין זה לע3*ין "­ המצביעים מספר פי על לוולדות עודפים חלוקה
שלפערך לראות יכול אתה אחוזים ולפי , אחוזים לפי ,להי7קורת גדיך ישוב הח

לוועדות שהחלוקה נקבע לא מקום בשום . אחד על הוא יוותר . 79 רק יש
. המצביעים אחוז לפי נקבעת

מוצ.א שהוא , זה מוצא שתקבל לך מציע אני גרץם* , פ היו*ר
יה שיה כך על יס תחל כנסת ה עדת ו שוו , מכובד ,
תשעה בנות הסיעות רק משתתפות שבהן לאלה פרט , הוועדות באחת פשקיף לכם
נציגי כל אם . מייעצת דעה בזכות בוועדה יישב זה משקיף . ומעלה חברים
את לפתור אפשר שבאמצעותו מכובד מוצא שזהו הרי , זו הצעה יקבלו הסיעות

. הבעיה

17 המאוחדים הי1^לליברלים החמישית בכנסת גולן* , ^
אז וגם , כנסת חברי ! וילח'יר­ות^י? כנסת. חברי
, יותר קואלות אלף ה^יוו 1ולח^ר­9ת* הוא'זל . המצביעים קולות מספר לפי קבעו

. ומק*י הזה* ?5ולם י*ה לגביי היה הדבר אותו . הענינים בכל הם היו

רוצה אני הראל הכנסת חבר של דבריו לגבי : ברעם . מ *יר היו
לעשות יכולה אינה הכבסת ועדת כי להוסיף .

ולא , סוברנית היא , הכנסת ועדת מעל היא הכנסת . הכנסת להחלטות רביזיה
שלכל הצעה לכנסת הבאת'ז המסדרת הוועדה בשם . דבר הכנסת מעיני העלפנו

הם שבהן בוועדות חופשית בחירה זכות יש ופעלה חברים >/שעה בנות הסיעות
זאת לגונות רוצה הראל הכנסת חבר אם . הצבעה כך על התקייפה . מעונינים
ויכוח כאן לערוך אפשר אי . בכך תדון והכנסת לכנסת הצעה להביא מחובתו

. . בכנסת שהוכרע דבר על

לגבי ארז* הכנסת חבר של הערתו בעקבות ■ . ;
לדבר רוצה ואני , הכנסת יושב"­ראש עם כך על דיברתי כבר : היום לסדר ההצעות

לסדר בהצעות מדברים הממשלה שחברי העובדה כי , הממשלה ראש עם גם כך על
לבין ההצעה מגיש שבין בקונפרונטציה שוויון אי יוצרת זפן הגבלת ללא היום

פ^דל איזה , יאומנו סדר על והעומדת שאלה איזו רואה כנסת חבר .כאשר . השר
הפעניגה זו בשאלה לעימות ^י^^ל^ב בממשלה שר או שהממשלה רוצה הוא , תופעה או

פשוט הוא להצעה להשיב טוגגל בלתי זפן יש לשר וכאשר , הציבור דעת את
להביא , המשפטיים היועצים עם ייחד , אשתדל בכובעים" הכנסת חגר את "מכסה

. בו לעסוק תצטרך שלנו שהוועדה החידושים פן אחד זה ויהיה , זה לענין הצעה

סקבל אינני היום2 לסדר ההצעות לחלוקת אשר .
שזהו נכון . בלבד האופוזיציה של נשק היא היום לסדר שההצעות הדעה את

, הקואליציה פסיעות גם , הכנסת חברי כל אבל , האופוזיציה של נשקה בעיקר
. זה בענין עפדה יש שלפפשלה אף על , להם נראים שא*נם בחחופים לןןתבסא רשאים

ופיד , ששפעתי" ההערות כל את בחשבון אביא
, הכנסת יושב­יראש את אבקש . ההצעה את השולחן על אניח הפפשלה הרכבת לאחר

רוציט^ שאנו יסודית הנחה מתוך , פפרעות לסיעות לתת , הכנסת פזכיר באמצעות
^^" . הקטנות הסיעות לקראת ללכת

:*יי 35x10בשעה ננעלה.. הישיבה . ■
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